

ERRATA.

PART I.

Page 52 line 9 - after water, *add* and ice.
— 71 — 12 - for bulb, *read* bottle.
— 117 — 6 - *dele* and.
— 155 — 21 and 27, for maggot bee, *read* bee maggot.
Meteorological journal, p. 26, l. 11, for 32,5, *read* 52.

PART II.

Page 314 line 27 - - for 0,36" *read* 0",36
— 317 — 27 - - 2,6" — 2",6
— 326 — 27 - - K — *k*
— 347 — 11 - - 105 — 10,5
— 348 — penult. - - 105 — 10,5
— 351 — 15 - - 10 $\frac{3}{4}$ — 10 $\frac{1}{3}$
— 355 — 3 - - 0,94" — 0",94